

資料輯剪館書圖學報生大民球足立國

日期 741023 版面 二版

分類

臺灣

體育

學生

民

來源

【法新社澳洲阿得雷德十二日電】在大洋洲區世界杯足球會外賽沒有贏過一場的中華民國隊，明晚在此間將面對渴求多進球的澳洲隊。目前戰績為一勝二和的澳洲隊，將力圖在首次與中華民國對壘時多進球。

中華民國對以色列和紐西蘭的四場比賽已被攻進二十一球。

中華民國對澳洲的第一場比賽是二十七日在雪梨。

【本報訊】台北市華南扶輪社昨天在福華大飯店會議廳，以六十罐奶粉與一萬元禮金，鼓勵足壇新軍「藍衫軍」足球隊，對該隊在之人支持下，仍然克服困難默默地苦練成軍

【法新社奧洲阿得雷德

藍衫軍是在今年九月才

正式亮相，便在台北市體育季足球賽贏得社會男組冠軍，接著在台北市中正杯得到季軍，取得下月五日角逐全國中正杯足球總決賽的資格。

藍衫軍的成員都是年齡二十歲以下的青年足球好手，目前分別在台北工專、台北商專、師大、新埔工專、華夏工專等校就學，有些則高中畢業後，在各行各業作事，他們從小都是在一塊踢球長大的，現在仍隨啟蒙老師鍾劍武、吳明良、陳明川等人踢球，在教練的支撐下，他們再以藍衫軍隊名與足壇人士見面。

華南扶輪社在獲悉藍衫

中華足隊今再戰澳洲 藍衫軍獲得六十罐奶粉犒賞

軍的組隊情形後，曾由社

會服務委員潘炳虎及羅君

平等人，先實地了解球隊

運動團隊。

的訓練情形，在社長曹賢的號召下，提供扶輪社的力量鼓勵球隊，為社會公益盡點心意，並希望藉此能拋磚引玉，喚起社會



普拉提尼告魯夫嚮往美國投效祖文特斯已過四年

支剛獲今年歐洲杯職業賽冠軍的球會，合約將在明年六月底滿，本來，這位三十歲的中場大將，考慮轉到英國，但經過布魯塞爾慘劇後，他打消念頭，他也否定了接受西班牙、西德及美國球會網羅的傳言。

【荷蘭球王】告魯夫，由於缺乏一張教練證書，在仍隨啟蒙老師鍾劍武、吳明良、陳明川等人踢球，在教練的支撐下，他們再以藍衫軍隊名與足壇人士見面。

書，便操練阿傑士隊，荷蘭足球教練公會向該國足總提出投訴，指出擁有合格證書者，才能擔任此職務，看來在足球制度下，告魯夫名氣再大還是得

乖乖去補考一張教練證。

者記長何發